

## Zápis č. 52

### Ze zasedání školské rady konaného dne 21. 6. 2022 v Masarykově ZŠ a MŠ Obecnice

Přítomni: viz. prezenční listina

Program: 1. Zahájení a seznámení s programem

2. Podněty

3. Závěr - diskuze

K. bodu 1) Jednání zahájila předsedkyně Markéta Urbanová, přivítala členy rady, hosty a seznámila s programem zasedání.

K. bodu 2)

- Absence - lyžařského výcviku, pobyty v zahraničí a plaveckého výcviku (4. třída). Plánují se v příštím školním roce?

K cenově náročnějším akcím jako je např. lyžařský výcvik, pobyty v zahraničí apod. – problém u cenové náročnosti – mohou se udělat ankety před sezónou, zda by byl zájem.

Plavecký výcvik – na základě kapacity plaveckého bazénu, je problém když všechny školy chtějí dohnat absence a pak kapacita bazénu nestačí. Výcvik je objednaný pro ročníky, pro který má být, ale ti kteří o něj v době covidu přišli se může stát, že se již nevejdou.

Akce LIPNO bude jako každý rok.

- Absence školy v přírodě? Plánují se v příštím školním roce:

Plánuje se 6. až 9. třída. I. stupeň zatím plány nejsou. Pravděpodobně vše bude dle průzkumu podle cenové nabídky.

- Nespokojenost rodičů MŠ ohledně komunikace uzavření provozu MŠ během prázdnin. Rodiče nebyli v dostatečném předstihu informováni, přitom škola musela pravděpodobně vědět už dlouho, že bude opravovat jídelnu. Rodiče si už pak nedokázali sehnat místo v komerčních příměstských táborech - plná kapacita.

Každý rok se přihlásí dost dětí, které nakonec nepřijdou. Termín, kdy byly rodiče informováni byl dle vedení školy dostačující.

- Otázka, zda by nebylo lepší mít školskou radu v průběhu roku, aby se daly některé podněty ještě zavést v průběhu roku.

Dle názoru předsedkyně školské rady je možnost kontaktu s radou i během roku, a pokud by měl kdokoliv nějaký návrh, podnět je možné se na radu obrátit i během roku, ne jen na schůzce rady. Také je možnost požádat předsedu/předsedkyni o svolání rady i v průběhu roku.

- Prosba o rozšíření stojanu na kola v zahradě MŠ.

Je s tím počítáno, stojan bude přidán.

K. bodu 3)

Dotaz paní Pergeltové ohledně výměny paní učitelky v druhé třídě.

Reakce pana ředitele: není žádná právní norma, která by upravovala informovanost rodičů o vyučujícím v následujícím školním roce.

Reakce paní Pergeltové: Byl by to vstřícný krok směrem k rodičům. Děti jsou v prvních ročnících na učitele zvyklé a změna je pro některé těžká. Ohledně informovanosti školy směrem k rodičům, ta je nyní nedostatečná, by to často předešlo různým spekulacím. Komunikace je základ.

Vyjádření paní učitelky Pokorné, že fotka dětí ze 4. třídy, která byla zveřejněna v obecním zpravodaji (fotka ze Svaté hory a panem Babišem) nebyla žádná politická propaganda.

Vyjádření Dity Paboučkové: Poděkování zástupcům školy za zorganizování zahradní slavnosti.

Dotaz paní Pergeltové ohledně řešení nespokojenosti s paní učitelkou na český jazyk (použití sprostých slov) – pouze anonymní dotaz z důvodu obavy o nahlížení na dítě – doporučeno řešení osobním kontaktem rodičů.

Dotaz na stížnost na výuku paní učitelky Sedláčkové na angličtinu, zda byla náprava- vyjádření paní učitelky Pokorné, která byla na hodině angličtiny a žádný problém nebyl registrován.

Reakce a vyjádření paní učitelky Vlkové : Chodí se na hospitace. Ale díky distanční výuce, vyšší nemocnosti se objevily mezi dětmi rozdíly v pochopení výuky, online výuka byla těžká nejen pro děti ale také pro vyučující a v některých případech se mohla objevit nekonceptnost ve výuce některých předmětů. Tento rok byla snaha dohnat co se zameškalo a mohlo se stát, že se přeskakovalo ve výuce. Některým dětem nevyhovovalo samoučení a tak vznikly rozdíly ve znalostech a pochopení látky. Tento rok měla být hlavně specializace na slabší žáky, aby se srovnaly jejich znalosti.

Doplnění pana ředitele – možnost doučování – nebyl velký zájem.

Paní učitelka Kotápišová doplnila, že i přes přihlášení žáci nakonec nechodili.

Zapsal: Markéta Urbanová

Schválil:

V Obecnici dne 21. 6. 2022